



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

第11591期 今日四版

网址: [Http://www.632news.com](http://www.632news.com)

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2015年11月7日

星期六

农历乙未年九月廿六

西集做好四篇文章推动全面发展 陶庄“结亲交友”解难题促和谐

山亭讯 近期,西集镇立足本镇实际,选取全域环境整治、招商引资、安全生产和信访稳定四项重点工作作为转型发展突破口,力争利用一个月的时间打好四大战役,确保出实效、见实效,推动全镇科学发展。

李峰在座谈会上表示,枣庄市将以此次督导活动为契机,按照“行动要快、方向要准、力度要大、工作要实”的要求,迎难而上、担当实干,在全面落实扶持政策、精准帮扶企业、积极开拓市场、严格督查问效上再用力,力促全市外贸平稳健康发展,确保在全省位次不后移、份额不减少、质量有提升,以实实在在的外贸工作成效,为全省“打好四季度外贸稳增长攻坚战”作出应有努力。

据统计,今年以来,我市外贸进出口保持了稳定增长的发展势头。前三季度,全市完成进出口11.1亿美元、同比增长5.7%,其中出口9.6亿美元、同比增长15.5%,增幅分别居全省第3位和第2位。

(记者 崔累果)

到位。

全力以赴引进新项目。该镇突破招商瓶颈,采取走出去、请进来的办法,镇党委政府主要领导牵头,所有领导干部实行点对点外出招商,确保项目尽快落地开工。强化在谈项目的管理工作,实行专人负责制度,加快项目进展速度。目前已经引进伯乐包装、银光新型建材、正信食品项目,并实现试生产,今年新引资项目达到5个。

坚守安全生产。组织安监、工商、供电、国土等部门人员组成联合检查组,对全镇所有企业进行安全检查,实现全覆盖,不留死角。将发现的隐患分级建档,限期整改。

组织各企业相关负责同志参加安全生产培训5次,开展自查自纠活动,对发现的问题随时整

改。同时抓好景区、学校、商场等人员密集场所的消防安全、食品安全、防汛安全等,确保全镇安全稳定形势。

落实信访稳定。组织村镇干部进村入户,排查矛盾纠纷苗头,建立矛盾纠纷台账,实行销号制度。对长时间上访得不到解决的,由镇纪委立案,严肃追究工作人员、村干部的责任,进一步强化问责机制。畅通群众诉求反映渠道,严格实行领导干部接访制度、村干部集中坐班制度,在各村设置意见箱并定期开启,公布热线电话,镇政府按照部门职能将问题落实到各相关部门,并要求在规定时间内处理。(刘传梅 郝玉臣)

薛城讯 今年以来,陶庄镇深入开展了“结亲交友”活动,三分之二的机关干部进村

入户,了解社情民意。截至目前,共走访群众2.1万户,梳理意见建议8大类420余条,整改解决近300条,取得了实实在在的效果。

该镇党政成员、科级干部、机关党员干部每月至少走访一次所联系户,了解基层实际状况;引导群众合理表达和依法解决诉求。通过走访入户、发放调查问卷等形式,对联系户做到“四知四清”,即对联系的干部接访制度、村干部集中坐班制度、在各村设置意见箱并定期开启,公布热线电话,镇政府按照部门职能将问题落实到各相关部门,并要求在规定时间内处理。(刘传梅 郝玉臣)

该镇召开了民情分析、研讨、联议会,对“结亲交友”活动中收集的群众意见建议,诉求进行分析原因、落实责任。针对涉及民生、群众利益诉求强烈,群众反映较为突出的行路难、健身难等问题,当场拍板、定调,制订实施方案,想方设法去解决;对不能解决或暂时不能解决的责令包村人员向民众解释清楚。目前,针对群众反映的行路难、健身难等问题,研究出台了道路硬化扶持标准,协调水泥1000多吨,支持以自然村为单位建设文化小广场、硬化村内道路。年初列入文化小广场建设计划的26个自然村,15个已建成或正在建设;除连片治理的8个村外,鲁桥、井亭、前西、大陶庄、皇殿、后院山等12个村新修村内道路10万多平方米。(甄再斌)

首批新闻网站记者证发放

据新华社北京11月6日电 (记者 罗宇凡)6日,国家互联网信息办公室、国家新闻出版广电总局在京联合举行首批新闻网站记者证发放仪式,为新华网、人民网、央视网等14家中央主要新闻网站首批594名记者发放新闻记者证。

首批获发记者证的网站包括人民网、新华网、中国网、国际在线、中国日报网、中国网络电视台、中国青年网、中国经济网、中国台湾网、中国西藏网、光明网、中国广播网、中国新闻网、中青在线等14家中央主要新闻网站。

据了解,在新闻网站发放的新闻记者证,与传统媒体发放的记者证是一样的,具有同等的权利,也具有同等的责任和义务。主管部门对传统媒体和新闻网站的管理,对传统媒体记者和今后新闻网站记者的管理,是一个标准、一个要求。对于已发证的记者,主管部门将按照《新闻记者管理办法》进行严格管理,还要结合网络媒体特点,进一步研究完善相关的管理制度和办法。



晚熟果品
逆市飘红

深秋时节,山亭区水泉镇的苹果、冬桃等晚熟果品迎来丰收季。由于该镇地处深山区,光照充足且昼夜温差大,加之推广生物防治、配方施肥等标准化生产技术,生产出的绿色果品深受消费者青睐,在农产品价格普遍下滑的大背景下逆市飘红,销售价格同比高出30%。

(刘明祥 摄)

薛城掀起除“四害”迎检高潮

本报薛城讯 近日,薛城区查缺补漏、清理消杀、整治宣传齐头并进,掀起了除“四害”高潮,迎接考核。

在创建国家卫生城活动中,薛城区重点抓好环境卫生

整治。着力抓好背街小巷和社区卫生治理,重点整治脏、乱、差现象;强化路段管理,落实门前“三包”责任制;加强城中村整治,对堆积垃圾、小广告、乱搭乱建进行全面清

理;重点抓好“四害”防治。严格按照《山东省病媒生物预防控制考核评估标准》要求,查缺补漏,规范整改,及时督促重点单位增设“四害”防制设施,科学开展消杀活动;重点抓好“五小”行业整治。组织区公安、市场监督、卫生等部门定期开展联合执法检查,对店铺逐一规范,督促经营者落实“三防设施”,对卫生状况差的立令整改,难以整改的予以关停;重点抓好交通秩序整治。组织公安、交运部门加

大执法力度,严禁各种车辆乱停乱放,严禁客运车辆转圈滞留揽客,做到按线运行、进站停靠、秩序井然;重点抓好宣传氛围营造工作。保持持续、集中的宣传态势,全力开展好报纸、电视、广播等媒体宣传;特别在城区主要出入口、车站、公路沿线等重要节点,整合利用大型户外广告牌等资源,滚动播放除“四害”宣传口号,全面提高除“四害”工作的宣传覆盖率。(记者 徐光 通讯员 张艳 褚洪强)

全市雨情

11月5日8时至11月6日8时,全市平均降水量8.3毫米,台儿庄区9毫米,峄城区5毫米,市中区6毫米,薛城区5毫米,山亭区9毫米,滕州市12毫米,最大点滕州西岗19毫米。

枣庄市水文局6日发布

创建国家卫生城市
建设枣庄美好家园

做好结合文章 提升工作实效

峄城扎实推进第一书记工作

峄城讯 峄城区把第一书记工作作为培养锻炼干部、帮扶贫困村、提升群众满意度、夯实基层基础的综合性举措,立足“全、严、实、比”,严格要求、狠下工夫,有力提升了第一书记工作实效。

立足“全”字,做好后勤服务保障。明确帮扶单位和镇街责任,将第一书记工作作为党委书记党建述职的重要内容,与各镇街签订《第一书记一事一议资金使用承诺书》,并定期调度资金使用情况。各第一书记派出单位将帮扶村定为本单位联系点,明确主要领导及班子成员每年到村调研不低于4次,第一书记村研究重大事项要到帮扶村召开帮扶现

场会议。建立交流座谈会制度,进一步掌握市区两级第一书记工作进展情况,对发现的问题,以交办会的形式限期督促相关单位整改。同时,组织第一书记到山亭区等先进地区学习工作经验;与农业、人社、民政等部门积极对接,开展针对性、经常性的培训和政策讲解,实行第一书记学习和锻炼“双结合”模式。

立足“严”字,加强日常监督管理。通过不定期抽查、调阅镇街相关资料等方式,综合掌握第一书记在岗履职情况和工作进度。统一为63名第一书记印发7万余张名片,接受群众监督。落实网格管理四项要求,第一书记严格按照

助等方面重点关注贫困户,实现村、户共同脱贫;开展入户走访,搜集群众意愿确定目标开展工作,解决群众实际难题;宣传传统文化,规范村规民约,开展多样活动,丰富村民文化生活。利用“榴乡峄城”微信平台宣传第一书记特色工作、典型工作;《峄城组工信息》开办第一书记专刊,每月刊发第一书记工作成效、心得体会,形成宣传、学习相结合的氛围。

立足“比”字,考核评比落实奖惩。制定下发《第一书记管理考核标准》,明确责任单位,实行百分制考核,除每月调度、通报第一书记驻村和工作情况外,以临时党支部为单位进行半年一次的现场观摩,逐个到派驻村“晾干货、晒成绩”。年底对第一书记工作进行专项考核,实行差异化排名,对派驻第一书记的区管和双管单位,各取第一名直接确定为年度区级先进集体。自2012年以来,峄城区委每年对“优秀第一书记”及“第一书记工作先进单位”在“七一”进行表彰,以此奖励先进、激励后进。在鲜明的考核导向下,第一书记把群众满意度作为工作的根本价值取向,进一步加大直接联系服务群众力度,累计走访群众78469户,统计户情信息77985条,建立群众反映问题即知即改台账845条。(许文婷)

大气污染综合治理在行动

部门齐抓共管 严查违法行为

市直相关部门迅速行动开展专项检查

本报讯 全市大气污染防治工作调度会议结束后,市直相关部门认真贯彻落实会议精神,迅速开展了专项执法检查活动。

市公路局对全市公路在建工程项目采取大气污染防治措施情况和全市国省干线公路日常清扫保洁情况进行了专项检查,确保在建工程项目现场做到文明施工以及路面整洁、保洁到位。在检查中发现S352线邹线K58+600~K61+100沥青混凝土上面层施工过程中,混合料运输车辆产生扬尘污染问题,立即给相关施工单

位下达了整改通知,暂停施工,待整改完成后方可恢复作业。

市港航局对全市各港口落实大气污染防治措施情况进行了现场检查,对发现的

问题提出了整改要求:要求枣庄市滕港实业有限公司加快防风抑尘网建设,封闭码头前沿挡水坎的15个缺口,在码头前沿装卸部位增设喷淋设备;要求山东大河航运有限公司滕州宏大港购置洒水车一部,对港区定期洒水;要求枣庄市福兴港航有限公司加快防风抑尘网建设,增加喷淋次数;要求枣庄市凯博港务有限公司新配置洒水车一部,定期进行洒水,对长期堆存的货物进行覆盖,对扬尘和污染严重的货物停止装卸。

市公安局进一步加快黄标车淘汰步伐。截至10月23日,全市应淘汰黄标车31460辆,已淘汰20267辆,任务完成率为64.4%。10月19日至23日共淘汰1763辆。(下转第二版)

市公安局进一步加快黄标车淘汰步伐。截至10月23日,全市应淘汰黄标车31460辆,已淘汰20267辆,任务完成率为64.4%。10月19日至23日共淘汰1763辆, (下转第二版)